



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

ŠPANIJA LJORET DE MAR 2022

Program putovanja

1. DAN - BEOGRAD - NICA

Sastanak putnika na parkingu Sava centra (Savska strana) u 15:00 h. Polazak u 15.30 h. Dnevna i noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije i Italije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2. DAN - NICA - MONAKO

U prepodnevnom časovima dolazak u Nicu. Tehnička pauza 9h. Obilazak kraljice Azurne obale. Razgledanje grada sa vodičem: Trg Masena, Englesko šetaliste, hotel Negresco... Slobodno vreme (naša preporuka je da iskoristite kupanje na predivnim plažama). Nastavak putovanja ka Kneževini Monako. Po dolasku ćemo obići grad kocke Monte Karlo sa čuvenim grand kazinom i prelepim hotelom Le Paris - delo čuvenog arhitekta Garniea. Slobodno vreme do polaska ka Španiji. Noćna vožnja kroz Francusku.

3. DAN - LJORET DE MAR

Dolazak u Lloret de Mar u prepodnevnom časovima. Upoznavanje ovog šarmatnog gradića - poznatog letovališta koji se nalazi na Costa Bravi. Slobodno vreme za kafu do check in-a u hotel. Posle 14h smeštaj u hotelske sobe. Slobodno vreme za kupanje na prelepim plažama Lloret de Mar koje sa razlogom poseduju plavu zastavicu. Večera. Noćenje

4. DAN - LJORET DE MAR - PLAŽA SANTA CRISTINA

Doručak. Slobodno vreme za kupanje, sunčanje... Fakultativni odlazak na kupanje na Santa Cristina plažu. Ova peščana plaža 450 m duga je idealna za dobru zabavu, u njenom južnom delu je stena koja je formirala mali zaliv i idealna je zaštita od jugozapadnog vetra. Plaža Santa Cristina je takođe vlasnica plave zastavice za kvalitet. U predvečernjim časovima povratak u Lloret de Mar. Večera. Fakultativni odlazak na čuveni Flamenko šou i uživanje u temperamentnom i strastvenom plesu. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

5. DAN - LJORET DE MAR - BARCELONA PANORAMIKA

Doručak. Celodnevna fakultativna poseta Barselone. Obilazak glavnog grada Katalonije: Olimpijska luka, crkva „Sagrada Familia“, Trg Katalonije, čuvena dela još čuvenijeg Antonia Gaudija - kuće Batljo i Casa Mila, Avenija Diagonal, Trg Španije, Nacionalna palata, brdo Mon Žuik, Olimpijski stadion, Kolumbov spomenik, luka De la Paz, Barseloneta, šetaliste Las Ramblas... Slobodno vreme za uživanje u šoping zoni Las Ramblas i čuvenoj gotičkoj četvrti - Barrio Gotico. Mogućnost fakultativnog obilaska stadiona Barcelone CAMP NOU (prema kapacitetu najveći stadion u Evropi) u okviru ture CAMP NOU EXPERIENCE. Povratak u Lloret de Mar. Večera. Noćenje.

6. DAN - LJORET DE MAR

Doručak. Slobodan dan za odmor, sunčanje i kupanje... Večera. Noćenje

7. DAN - LJORET DE MAR - BARCELONA MAGICA

Doručak. Slobodno vreme ili celodnevna fakultativna poseta i obilazak Barselone magike. Po dolasku u Barselonu kupanje i sunčanje na prelepim plažama Barselone ili mogućnost šopinga u tržnom centru Dijagonal de Mar. Nakon kupanja fakultativna poseta parka Guell. Slobodno vreme do večernjih sati i polaska na Trg Španije na spektakl svetlosti i zvuka, popularnih „Magičnih fontana“ zvanično najposećeniju atrakciju ovog grada. Povratak u Lloret de Mar u kasnim večernjim časovima. Večera (hladna večera nas čeka u hotelu). Noćenje

8. DAN - LJORET DE MAR - FIGUERAS

Doručak. Slobodno vreme za kupanje i sunčanje... Fakultativna poseta živopisnom gradiću Figerasu, rodnom gradu slavnog Salvadora Dalija, koji mu je u nasledje ostavio najveći nadrealistički objekat na svetu, čiji exponati provocirajući podsvest svakog posetioca, nikog ne ostavljaju ravnodušnim. Povratak u Lloret de Mar. Večera. Noćenje.

9. DAN - LJORET DE MAR - TOSSA DE MAR - VINARIJA (DEGUSTACIJA VINA)

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne posete najlepšem letovalištu na Costa Bravi TOSSA DE MAR-u. Srednjevekovni grad opasan zidinama koje datiraju iz 12. veka. Na glavnom ulazu u stari grad nalazi se sahat kula, a unutar zidina je splet uskih ulica sa skulpturom Ave Gardner. Slobodno vreme za šetnju, kupanje, kafu ... U povratku vraćanje u bodegu na degustaciju vina, čuvene španske sangrije i tipičnih suhomesnatih delikatesa po kojima je Španija poznata u svetu. Povratak u Lloret de Mar. Slobodno vreme do večernjeg polaska za Montecatini Terme. Noćna vožnja.

10. DAN - MONTECATINI TERME

Dolazak u Montecatini Terme, poznatu italijansku banju koja se nalazi u srcu Toskane. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor. Glavna ulica je Corso Matteotti u kojoj se nalaze prodavnice, picerije, barovi i restorani i ujedno naša preporuka da baš ovde popijete maklajato i probate italijanske paste. Noćenje.

11. DAN - MONTECATINI TERME - CINQUE TERRE

Doručak. Napuštanje hotela. Odlazak na celodnevni fakultativni izlet do Cinque Terre - Nacionalnog parka u čijem su sastavu pet živopisnih sela koja su smeštena na strmoj obali levantske rivijere. Na uskom pojasu između stenovitih litica i kamenite obale nastala su mala naselja povezana kozjim stazama u kojima su malobrojni stanovnici uglavnom ribari, vinogradari i pastiri koji žive tradicionalnim životom, izolovani od modernog sveta. U središtu zaliva je Monterosso al Mare sa kućama u obliku kula u spletu uskih ulica, Vernazza, izgrađena na uzvišenju oko Crkve Svete Margarite Antiohijske, iz 13. Veka u stilu Ligurijske gotike. Corniglia se nalazi na brdu okruženim vinogradima, najmanje je i jedino naselje koje se spušta do samog mora. Sa platoa u blizini crkve vide se ostala četiri naselja. Manarola je izgrađena delom uz more, a delom na brdu oko crkve San Lorenzo iz 14. Veka. Riomaggiore, najveće među ovim naseljima sa oko 1700 stanovnika leži duž potoka Madjore na stenovitim padinama i spušta se ka moru u formi amfiteatra. Slobodno vreme do povratka u Montecatini Terme i nastavka putovanja ka Srbiji. Noćna vožnja

12. DAN - BEOGRAD

Dolazak u Beograd u prepodnevnom časovima. Kraj putovanja.

Opis

Letovanje Španija Ljoret de mar 2022 Lloret de Mar Hotel Alegria Sun Village

4* www.alegria-hotels.com/en/hotel-alegria-sun-village-in-gerona/ nalazi se u mirnom delu Ljoreta, 400m od plaže. Udobne i moderno opremljene sobe imaju sat TV, balkon, klimu, kupatilo sa tuš kabinom, fen, telefon. U sklopu hotela je bazen, bar, restoran, solarijum, internet. Usluga je na bazi polu pansiona - švedski sto. Hotel Alegria Fenals Mar

3* www.alegria-hotels.com/es/hoteles-en-costa-brava/lloret-de-mar/alegria-fenals-mar nalazi se na 300 metara od plaže Fenals, do centra Ljoreta se stiže za 15-ak minuta šetnje u blizini hotela se nalazi autobuska stanica koji saobraćaju do centra grada. Hotel sadrži restoran, bar, bazen sa odvojenim delom za decu, bar pored bazena, klimatizovanu TV salu. Svaka soba ima kupatilo, fen, telefon, SAT TV, klimu. Usluga je na bazi polu pansiona- švedski sto. Montecatini Terme Hotel Innocenti 3* www.hotelinnocenti.com/en/, nalazi se u srcu Montekatinija. U sklopu hotela se nalazi, bar, restoran, bazen. Sobe su 1/2 i 1/3 imaju kupatilo, klimu, tv, telefon. Doručak je na bazi švedskog stola-kontinentalni. Hotel Resort 3* www.hotelresortmontecatini.it/en/ nalazi se na 10m od centra Montekatinija. Sadrži restoran, bar, baštu. Sobe su 1/2 i 1/3 sa kupatilom, tv-om, telefonom. Doručak je na kontinentalni na bazi švedskog stola. Hotel Massimo d Azeglio

3* www.hotelmassimodazeglio.it/ nalazi se u centru Montekatinija u glavnoj ulici Corso Mateotti. Udobne sobe, uređene u italijanskom stilu imaju tv, telefon, klimu. Doručak je na kontinentalni na bazi švedskog stola. Hotel Corallo 3* www.golfhotelcorallo.it Nalazi se u centru Montekatinija, blizu železničke stanice. Sobe su 1/2 i 1/3 imaju TV, klima uređaj, telefon... Sadržaj hotela: recepcija, bar, restoran, kongresna sala, spoljašnji bazen. Doručak je na bazi švedskog stola-kontinentalni. Hotel Holiday 3* www.hotelholidaymontecatini.com Nalazi se u starom delu Montekatinini termi. Hotel ima restoran, recepciju... Sobe imaju kupatilo, tv, fen. Doručak je na bazi švedskog stola, kontinentalni. Hotel Nuovo Savi 3* www.hotelnuovosavi.com Smešten je na glavnoj ulici za trgovinu Corso Giacomo Matteotti u banji Montekatinini. Posедуje otvoreni bazen, restoran. Sobe su 1/2 i 1/3 i predstavljaju miks klasičnog i modernog uređenja sa sopstvenim kupatilom i fenom za kosu i toaletnim priborom. Pojedine sobe imaju balkon. Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola. Hotel Vintage 3* Moderno opremljen hotel ima 40 soba, sa telefonom, klimom, fenom. Doručak u hotelskom restoranu je na bazi švedskog stola-kontinentalni. Park Hotel Moderno

3* www.parkhotelmoderno.it/ Hotel Park Moderno se nalazi u srcu Montekatinini Terme, na samom gradskom šetalištu i preko puta prelepog parka. Čuvena termalna banja je smeštena u blizini objekta. Sve sobe sadrže drvene podove, klima-uređaj i besplatan WiFi u lobiju. Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola. Hotel Internazionale

3* www.hotelinternazionalemontecatini.it Ovaj elegantni hotel se nalazi nedaleko od centra Montekatinija, u mirnom delu grada. Hotel ima restoran, bar. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, klima uređaj. Doručak je kontinentalni, na bazi švedskog stola. NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: • U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. • Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. • U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom manjih dimenzija u odnosu na standardni ležaj. • Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. • Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja. •

Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta. Ukoliko postoji mogućnost u datom momentu u smeštajnom objektu, putnici će dobiti vrstu kreveta (bračni, razdvojeni) po želji, sobe jednu do druge, na istom spratu itd. Agencija se trudi da izađe u susret željama putnika, no često ovakve stvari nisu izvodljive - te ih ne možemo garantovati.

Cenovnik

ŠPANIJA LJORET DE MAR 2022

Letovanje Španija Ljoret de mar 2022 sa fakultativnom posetom Cinque Terre i Barselona

Paket aranžman 12 dana: Autobuski prevoz + 6 polu pansiona u Ljoret de maru + 1 noćenje sa doručkom u Montecatiniju

Cene su izražene u eurima po osobi na bazi paket aranžmana

JUN - JULI - AVGUST - SEPTEMBAR

HOTEL ALEGRIA SUN VILLAGE 4*		10.06. 21.06.	24.06. 05.07.	15.07. 26.07.	29.07. 09.08.	12.08. 23.08.	02.09. 13.09.	16.09. 27.09.	23.09. 04.10.
Usluga	Br. dana/noći	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7
6HB+1BB	Redovna cena	368	418	488	508	508	408	368	348
	SPECIJALNA CENA	318	368	438	458	458	358	318	298
HOTEL ALEGRIA FENALS MAR 3*		10.06. 21.06.	24.06. 05.07.	15.07. 26.07.	29.07. 09.08.	12.08. 23.08.	02.09. 13.09.	16.09. 27.09.	23.09. 04.10.
Usluga	Br. dana/noći	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7	12/7
6HB+1BB	Redovna cena	338	388	448	478	478	378	338	328
	SPECIJALNA CENA	288	338	398	428	428	328	288	278

LEGENDA: HB- POLU PANSION; BB- DORUČAK

Aranžman obuhvata

ENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja
- Smeštaj na bazi 6 polu pansiona u Lloret de Maru u hotelu Sun Village 4* ili smeštaj u hotelu Alegria Fenals Mar 3* sup
- 1 noćenje sa doručkom u Montecatini termama (ili okolina) u hotelima 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama
- Usluga predstavnika agencije / vodiča
- Obilaske gradova prema programu (Montecatini, Nica, Monte Carlo)
- Troškove realizacije programa

Aranžman ne obuhvata

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Individualne troškove putnika
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Montecatini (uvedena 15.09.2012. plaća se na recepciji hotela) - u hotelima sa 2* i 3*- 1 € / noćenju, 4* - 2 € / noćenju
- Obaveznu turističku taksu za boravak u Lloret de Maru (plaća se na recepciji hotela - 1 € / noćenju za hotele 3*, 1.5 € / noćenju za hotele 4*)
- Troškove međunarodnog zdravstveno osiguranje (Putno zdravstveno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih)
- Doplata za 1/1 sobu hotel 3* - 120 eur / hotel 4* - 135eur
- Fakultativne izlete

Način plaćanja

- Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate
- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja
- Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina, za korisnike kartica Komercijalne banke mogućnost plaćanja na 6 rata bez kamate.
- Odloženo plaćanje: 50% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama čekovima građana, rate dospevaju 10. i 20-og u mesecu, dospeće poslednje rate 20.11.2022.

Napomene

Fakultativni izleti (minimum 30 prijavljenih):

- Cinque Terre 35€ / deca do 12 god. 20€
- "Barselona panoramica" 25 € / deca do 12 god. 15€ (celodnevni izlet)
- "Barselona magica" 25€ / deca do 12 god. 15 € (celodnevni izlet)
- Muzej Salvadora Dalija 25€ / deca do 8 god. 15€ (cena uključuje: ulaznicu, rezervaciju, autobuski prevoz)
- Tossa de Mar i bodega (besplatna degustacija vina) 10 € / deca do 12.god. 5€
- Plaža Santa Cristina 5€

CENA PAKETA IZLETA: 125€ sa popustom 110€ (ne uključije izlete sa zvezdicom)

- * Camp Nou 30 € / deca do 12 god. 20 € (cena uključuje: ulaznicu, rezervaciju, autobuski prevoz)
- * Flamenko večer (Tradicionalni ples) 25 € / deca do 12 god. 15 €
- * Park Guell 15 € / deca do 12 god. 10 €

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Felix travel OTP 94/2021 Licenca Kat. A.

TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.